

Interpelláció Dávid Zoltán polgármester részére

Az interpelláció tárgya: Találjunk megoldást együtt a Garzonbérlok Házának problémájára!

Tisztelt Polgármester Úr!

Ebben az évben számos alkalommal szoltunk az MSZP-frakció részéről az Október 6. utcai Garzonbérlok (Szobabérlok) Házában tapasztalható áldatlan állapotokról. Magam ebben az évben többször személyesen is meggyőződtem arról, mi folyik ott, beszéltem a lakókkal, részt vettem az év elején az épület földszintjén tartott lakógyűlésen is több képviselőtársammal együtt. Mi, az MSZP részéről már akkor arra tettünk javaslatot, hogy a kamerák felszerelésén túl azonnal állítsák vissza a régi portaszolgálatot, illetve azon lakókkal, akik nyilvánvalóan súlyosan megsértik a lakhatásukkal kapcsolatos írott és íratlan normákat, az önkormányzat azonnal járjon el a rend fenntartása és a lakók nyugalmának helyreállítása érdekében.

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen arra a javaslatunkra, hogy állítsák vissza a portaszolgálatot, azt válaszolta, hogy nem támogatja, mivel „aránytalanul nagy összegben terhelné meg az üzemeltető költségvetését”. Most nem kívánok példákat sorolni, hogy az elmúlt években mi minden „nem terhelte meg” a Városüzemeltetési Zrt. költségvetését, amit mi feleslegesnek, indokolatlannak tartottunk, de önök megszavazták, mert kizárólag a megoldásra törekszem.

Néhány nappal ezelőtt este éppen a Garzonbérlok Háza előtt mentem el, és véletlenül szem-és fültanúja voltam egy esti, a lakók szerint „szokásos” ottani eseménysornak. A földszinti ajtó csapkodása, kiabálás, mi több: éktelen ordibálás. Pár perccel később láttam, ahogy mentő, mögötte pedig rendőrautó érkezett. Ott lakótól tudom, hogy az eset hajnalban megismétlődött, és ez csak egy „átlagos” nap története. Mindez naponta ismétlődik, az épületben káosz uralkodik, ajtókat feszítenek fel, mindennapos a randalírozás, verekedés, droghasználat stb. Azonnali cselekvésre van szükség, a megoldás tovább nem halogatható!

Egy kedves orosházi kommentelő a Facebook-oldalamon azt javasolta, hogy a pártok közötti vitatkozás helyett együtt találjunk megoldást ebben az ügyben. Tekintettel arra, hogy a várost önök vezetik, nekem ellenzéki képviselőként meglehetősen szűkek a jogosítványaim, megismétlem a javaslatunkat: első lépésként a helyzet megoldása érdekében állítsák vissza az épületben a 24 órás portaszolgálatot. A véleményünk szerint a Városüzemeltetési Zrt. éves költségvetéséből ennek a feladatnak a finanszírozása biztosított.

Kérem a javaslatom elfogadását, legyenek partnerek abban, hogy együtt találjunk megoldást a Garzonbérlok Házának problémájára!

Várom megtisztelő válaszát.

Orosháza, 2016. október 24.



Füvesi Sándor
önkormányzati képviselő